Приложение к товарной накладной № УТ-9631 от 02.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ № 15 "Ромашка", ИНН 2459010938, 662313, Красноярский край, Шарыпово г, 6-й мкр, дом № 56А

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00008592	Вишня мороженная 1/12	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	20.01.2021	20.01.2021 - 19.01.2026
		кг.	Д-RU.PA01.B.53591/2	с ограниченной ответственностью		
			1	"МЕЛИСС" (аттестат аккредитации		
				РОСС RU.31578.04ОЛН0.ИЛ16)		
2	УТ-00008592	Вишня мороженная 1/12	EAЭC N RU	Испытательный лабораторный центр	12.03.2020	12.03.2020 - 11.03.2025
		кг.	Д-RU.НВ30.В.00684/	Федерального бюджетного учреждения		
			20	здравоохранения "Центр гигиены и		
				эпидемиологии в Челябинской		
				области"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-9632 от 02.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ № 15 "Ромашка", ИНН 2459010938, 662313, Красноярский край, Шарыпово г, 6-й мкр, дом № 56А

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00065971	Сайра с д/м 250 гр 1/48	RU	Испытательный центр	25.03.2022	25.03.2022 - 25.03.2027
		Рыбная Держава	Д-RU.PA02.B.70174/2	Государственного бюджетного		
			2	учреждения "Псковская областная		
				ветеринарная лаборатория"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-9634 от 02.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ № 15 "Ромашка", ИНН 2459010938, 662313, Красноярский край, Шарыпово г, 6-й мкр, дом № 56А

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00010536	Баранка Сибирская 1/3	EAGC.N-RU.PA04.B.	Испытательная лаборатория Филиала	08.06.2022	08.06.2022 - 07.06.2027
			10339/22	Федерального бюджетного учреждения		
				здравоохранения "Центр гигиены и		
				эпидемиологии в Иркутской области" в		
				Ангарском городском округе		
2	УТ-00003910	Макароны Мельник	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	29.12.2021	29.12.2021 - 28.12.2026
		1/5кг*5	Д-RU.РА04.В.00620/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			1	оценки качества зерна"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-9636 от 02.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ № 15 "Ромашка", ИНН 2459010938, 662313, Красноярский край, Шарыпово г, 6-й мкр, дом № 56А

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004314	Снежок 2,5% 0,5 л. п/п	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	20.12.2021	20.12.2021 - 19.12.2024
		Березовка	Д-RU.PA03.B.65027/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
2	УТ-00004314	Снежок 2,5% 0,5 л. п/п	RU	Испытательная лаборатория Общества	20.12.2021	20.12.2021 - 19.12.2024
		Березовка	Д-RU.PA03.B.65027/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
3	УТ-00004383	Молоко п/п 3,2 % 1л. Крас	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	28.10.2021	28.10.2021 - 27.10.2024
		Мол	Д-RU.PA01.B.98082/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
4	УТ-00024512	Сметана 15% 350 гр	RU	Испытательная лаборатория Общества	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026
		Березовка	Д-RU.РА04.В.90632/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
5	УТ-00071452	Творог 9% Никольский 1/1	EAЭC N RU	Общество с ограниченной	25.07.2023	25.07.2023 - 24.07.2026
1			Д-RU.РА05.В.79816/2	ответственностью Испытательная		
1				лаборатория "БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица